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28. 6. 2025 - sobota 

Hatchufoxi 

Dnes ráno jsme se všichni sešli v nádraží Libeň a všichni jsme dostali cedulky s našimi 
jmény. Poznali jsme pár našich vedoucích a z Libně jsme vyrazili pendolinem do 
Pardubic. Z Pardubic jsme měli jet přímo do Zaječic, ale po cestě se naskytla 
komplikace. Mezi Pardubicemi a Zaječicemi jsme museli nečekaně udělat další přestup 
v Medlešicích. Úspěšně jsme dojeli a ušli přes lesy a pole až do tábora, rozebrali jsme si 
své kufry a zabydleli se ve svých stanech. Pak přišla první táborová hra. Museli jsme 
sbírat barevné papírky v lese (byliny) a vedoucí (pumy) nás chytali. Hru jsme vyhráli 
a mohli jsme si jako první vylosovat vedoucí k našemu indiánskému kmenu. Stali jsme 
se zeleným týmem a naši vedoucí jsou Mája, Linda, Ondroj a Lucka. Po losování jsme si 
všichni vyčistili zuby a poprvé jsme usnuli v našich táborových stanech. 

Bílý medvědi 

První den na táboře. Přijeli jsme do tábora. Šli jsme vybalovat, potom jsme šli na večeři, 
potom jsme šli spát. 

Kattèka 

Na tábor jsme přijeli v půl pátý v sobotu odpoledne. Hned jsme se dozvěděli, s kým 
budeme v týmu. Zabydleli jsme se ve stanech a pak v rozřazených týmech obešli celý 
tábor a ukázali novým lidem kde co je. Ukázka tábora byla vtipná, protože jsme jí 
komentovali já s Lízou. Potom jsme šli do lesa na první táborovou hru. Samozřejmě až 
potom, co jsme se všichni málem udusili repelentem. Hráli jsme zajímavou hru, kterou 
jsem nejdřív vůbec nechápala. Museli jsme sbírat léčivé byliny, které byly označeny jako 
barevné papírky. Buď jsme mohli chodit a sbírat je sami, nebo ve dvojici, ve které jsme 
museli dělat slona nebo jelena. V lese ale byli naši vedoucí, kteří nás chytali a říkali 
o sobě, že jsou pumy. Musím přiznat, že nám to moc nešlo. Hlavně proto, že když jsme 
dělali třeba jelena jedna měla ruce nahoře jako parohy a druhá jí předkloněná držela za 
pas. Poté jsme šli zpět do tábora a dali si večeři, ke které byly plněné knedlíky uzeným. 
Potom byl večerní nástup, po kterém jsme šli k rozdělanému ohni, kde se vyhlásily 
výsledky první hry. Postupně každý tým vyslal nejstaršího zástupce kmene a ten 
vylosoval magický pytlíček, který ukázal, jaké vedoucí budeme mít. Náš tým žlutých si 
vylosoval Kačku, Lukyho a Zlatovlásku. Potom jsme si vyčistili zuby a po večerce šli spát. 

Anna Rampulková 

Tung Tung Sahur 

Na srazu před nádražím jsme všichni dostali jmenovky, kde bylo napsáno, do jakého 
týmu patříme a vyrazili jsme na nástupiště. Ve vlaku do Pardubic jsme hráli karty 
a povídali si s kamarády. V Pardubicích jsme pak přesedali na vlak, který nás odvezl do 
Zaječic, odkud jsme šli pěšky do tábora. Tam jsme došli asi v půl páté a vybalili si věci. 



Na nástupu jsme zjistili, že abychom si mohli losovat vedoucí k týmům jako první, 
musíme se co nejlépe umístit v etapce ve sbírání bylin, kde nás při tom chytali pumy, 
kterým jsme se mohli vyhnout jen tak, že se ve dvojicích vydáváme za slona nebo jelena. 
Po skončení hry jsme šli na večeři a spát. 

Lucie Havelková 

Šakalové 

Ráno jsme se vzbudili, sedli do auta a dojeli na nádraží v Praze. Z Prahy jsme jeli do 
Pardubic. Cesta utekla. Z Pardubicjsme jeli do Zaječic, ale kvůli mimořádné události 
jsme museli podruhé přestoupit. Po druhém přestupu jsme vystoupili v Zaječicích. A tak 
jsme vyrazili. Cesta netrvala dlouho. Po příchodu jsme si vyzvedli zavazadla a rozřadili se 
do stanů. Zároveň jsme si vybalili. Potom jsme si dali večeři. Vyčistili si zuby a převlékli 
se do pyžama a šli spát. 

29. 6. 2025 - neděle 

Hatchufoxi 

Dnes jsme se v oddíle museli seznámit, a tak jsme šli do lesa a hráli seznamovací hry. 
Sedli jsme si do kruhu a každý řekl přídavné jméno začínající na první písmeno našich 
jmen, máme spoustu vedoucích jako opravdového Ondroje nebo milou Máju. Mezi 
dětmi byla spousta vtipných jmen jako vypnutý Vojta, šušánkový Šíma, V.I.P. Vojta, 
elektrický Eda a maximální Max. Potom jsme hráli na schovku, vzali dříví na táborák a šli 
do tábora zdobit indiánská trička. Tento program pokračoval i po obědě. Poté jsme 
poprvé stahovali vlajku a užili si táborák, při kterém se zpívalo hodně písniček, které 
jsme znali, jako Cesta nebo Barbora píše z tábora. Zjistili jsme, že cílem tábora je najít 
poklad a poté jsme znovu usnuli ve stanech, které jsme si postupně začali zabydlovat. 

Kattèka 

V neděli 29. 6. byl budíček v 7:30, vstali jsme a šli na rozcvičku. Na rozcvičce jsme se 
dobře protáhli a šli si uklidit stan. Po důkladném úklidu jsme šli na snídani. Ke snídani 
byl rohlík s marmeládou. Po snídani nás svolali na nástup. Na nástupu vyvolali Izabelku 
s Bárou, které dostaly vlajku čistoty. Po nástupu jsme si šli připravit batoh a vydali jsme 
se do lesa. V lese jsme hráli několik her. Hráli jsme spíše seznamovací hry např. Slepý 
mnich, napodobenina tiché pošty atd. Přibližně okolo 12:30 jsme šli na oběd. K obědu 
byla rajská s těstovinami. Po obědě byl polední klid, kde jsme si v klidu ve stínu tiše 
povídali. Po poledním klidu jsme si šli vyrábět indiánská trička a hrát spoustu hezkých 
her. Pak byla večeře, ke které byla rajská směs. Pak jsme se převlékli do indiánského a šli 
připravit táborák. U táboráku jsme úspěšně zahájili celotáborovou hru. Okolo 22:00 jsme 
se vydali do postele a šli spát. 

Elizabet Pelikánová 



Tung Tung Sahur 

V neděli 29. 6. byl první celý táborový den. Budíček byl bohužel normálně v 7:30. 
Následovala snídaně a ranní nástup, kde se představili všichni vedoucí a instruktoři. 
Novým táborníkům ukazovali i svolávání trumpetou. Prý v tom má být rozdíl, ale já ho 
tam moc neslyším. O dopoledním programu jsme se seznamovali se žlutým týmem 
a hráli různé hry. Náš tým vyhrál v tiché poště. Vrátili jsme se na svačinu a šli upravovat 
a vyrábět indiánská trička. Dodělávali jsme je po polední pauze a myslím si, že náš tým 
je má nejhezčí a nejvýraznější. Ve zbytku volného času před večeří jsme hráli přehazku. 
K večeři byl zbytek od oběda a namazané chleby se zeleninou. Následoval večerní 
nástup v indiánských převlecích a táborák. Zpívali jsme hodně dobrých písniček a večer 
byl zakončen úvodní scénkou. Nakonec jsme šli spát a pro náš tým to znamenalo noční 
hlídky. 

Lucie Schejbalová 

Šakalové 

Ráno jsme vstávali v 7:30. Poté jsme si udělali rozcvičku a šli si vyčistit zuby. Po vyčištění 
zubů zatroubil Honza na trubku a šli jsme na nástup. Po nástupu naléhala snídaně. Po 
konci snídaně zazněla podruhé trubka, ale ta byla na léky. Když si všichni odebrali své 
léky po týmech jsme se vydali do lesa hrát týmové hry. Poté následoval obídek. O 30 
minut později, když už měli všichni dojedeno, následoval polední klid, ve kterém jsme si 
dělali trička, podle kterých se rozeznáme. Když to měli všichni hotové, šli jsme na večeři. 
Když skončila večeře, tak nám řekli, že bude následovat táborák, na který si musíme vzít 
kroje, co jsme si vyrobili. Rozdali nám zpěvníky a šlo se zpívat k táboráku. U táboráku 
jsme zpívali mnoho písní a když jsme dozpívali, tak přišel hlavní šaman a řekl nám příběh 
o Kamenném medvědovi. Když jsme si poslechli příběh, tak jsme se odebrali do stanů 
a šlo se spát. 

30. 6. 2025 - pondělí 

Hatchufoxi 

Dnes jsme se probudili do dalšího slunečného dne. K snídani jsme měli rohlík s nutellou. 
Poté jsme se seznámili s naším novým vedoucím Maxem a vyrazili do lesa. Tam jsme 
všichni napsali pohledy pro naše rodiny a dělali jsme různé aktivity – hráli jsme krále 
střelců a slepého mnicha, stříleli ze vzduchovky a luku a dostavovali domečky pro 
skřítky. Při vedru, které bylo při poledním klidu jsme pořádali vodní bitvu. Všichni jsme se 
převlékli do indiánských krojů a museli najít hrobku Kamenného medvěda. Museli jsme 
tedy obejít šest indiánských stařešinů a každý z nich nám dal jednu hádanku, při tomto 
úkolu nám byl největší pomocí Ondra, který vyřešil zapeklitosti, se kterými si ostatní 
nevěděli rady. Po objevení mohyly jsme dostali útržek mapy, která nám do budoucna 
jistě pomůže. Také jsme dneska měli službu v kuchyni, takže jsme pomáhali s utíráním 
a odnášením nádobí. Zahráli jsme si v táboře i různé hry jako přehazovanou nebo fotbal. 



Dostali jsme také kurz první pomoci a vyzkoušeli si resuscitaci. Po večerce na nás vyšli 
hlídky a ti, kteří chtěli, hlídali vždy po dvojicích půl hodiny tábor. Vše jsme dnes zvládli 
a nemůžeme se dočkat dalšího dne. 

Kattèka 

Dnes jsme vylezli ze spacáků a vzali víčka od ešusů a běželi na snídani, ke které byla 
nutella. Po snídani jsme vytáhli vlajku a každý tým měl program, potom jsme šli na 
obídek, ke kterému byla hrášková polívka a holandský řízek s bramborem. Oodpoledním 
klidu byla mini vodní bitva. Potom jsme šli hledat hrobku Kamenného medvěda. 

Tung Tung Sahur 

Dne 30. 6. 2025 započal náš den. Po probuzení jsme začali rozcvičkou, kde každý 
z našeho kmene Tung Tung Sahur vymyslel cvik, který jsme pak cvičili. Po rozcvičce nás 
čekala snídaně, ke které byly rohlíky s nutellou nebo marmeládou. Po snídani jsme měli 
menší klid a po klidu jsme vyrazili do lesa, kde jsme hráli různé hry (minové pole, slepý 
mnich a na lovce a zvěř). Pak jsme stříleli ze vzduchovky a učili se uzle. Ještě jsme stříleli 
z luků do terčů a Mikuláš trefil střed. Pak nás čekal oběd a měli jsme holandský řízek se 
šťouchanými bramborami a k tomu byla hrášková polívka. Po obědě jsme měli dvě 
hodiny pauzy a po pauze nás čekala indiánská hra, kde jsme plnili úkoly a na závěr jsme 
našli kousek mapy. Pak jsme měli opět pauzu a poté nás čekala večeře, ke které byly 
obložené chleby se zeleninou. Pak jsme si zkoušeli první pomoc. Pak jsme měli pauzu 
a pak nástup, kde se každý večer dává vlajka dolů. Po tom jsme si šli vyčistit zuby a poté 
jsme šli hrát hry a zakončili to spánkem. 

Sára Havelková 

Šakalové 

Budíček byl v 7:45. Ke snídani byl rohlík s nutellou. Pak jsme šli do lesa s Kattèkou, hráli 
jsme maršála a špiona. K obědu byl holandský řízek s bramborami a tatarkou. 
Odpoledne byla etapka, na té jsme získali část mapy. K večeři byly namazané chleby. 
Poté následovalo vyčištění zubů a večerka. 

PS: Jirka Vrbovec chtěl ukrást hůl stařešiny. 

Barbora Pokorná 

1. 7. 2025 - úterý 

Hatchufoxi 

V úterý jsme se probudili a pod vedením naší vedoucí Lindy jsme udělali rozcvičku, 
a ještě s Májou jsme dvakrát oběhli tábor. Po snídani jsme šli do lesa a moc jsme si užili 
hraní her – hráli jsme “kámen, nůžky, papír”, vyzkoušeli jsme střelbu z luku a dostavěli 
domečky pro skřítky. Po poledním klidu jsme měli zmrzlinu, každý si mohl vybrat jakou 



chtěl. Poté jsme vyrazili do lesa za rybníky, takže jsme si užili procházku, která na 
sluníčku byla trochu únavná a hráli jsme etapku. Chodili jsme po lese a přiřazovali krátká 
hesla nebo hádanky k symbolům – k oku jsme dali “zrcadlo duše“ a ke sluníčku 
“nejbližší hvězdám”. Hledání nám dalo docela zabrat, ale symboli jsme zvládli správně 
přiřadit a hru jsme dokončili. Večer jsme si zase zahráli hry na způsob volejbalu 
a fotbalu, někdo se dokonce vrátil I k lukostřelbě. Při večerním nástupu jsme Davidovi 
z našeho oddílu popřáli všechno nejlepší k narozeninám a následně na to stáhl vlajku. 
Poté jsme se uložili do pelíšků a hned usnuli. 

Kattèka 

Dnes ráno jsme měli budíček v 7:45. Ke snídani byly rohlíky s nutellou. Po snídani jsme 
šli za jídelnu a hráli jsme rozdupku, učili jsme se morseovu abecedu a ještě jsme hráli 
slepce a rozvazovali uzle ze stromu. Potom jsme šli na oběd. Po obědě jsme šli do lesa 
a tam jsme luštili obrázky. K večeři byli toasty s pomazánkou nebo rýžová kaše. Měli jsme 
hlídku a za stanama něco běhalo. A potom jsme šli spat. 

Terka 

Tung Tung Sahur 

Dne 1. 7. 2025 jsme měli rozcvičku venku před stany, poté jsme si udělali hygienu a šli 
jsme jíst, po snídani jsme měli čas se připravit a šli jsme do lesa a hráli jsme jih a sever 
a městečko Palermo, pak jsme měli oběd a byla pauza, po pause jsme se vydali na 
dalekou cestu do lesa, tam jsme hledali obrázky a texty a měli jsme to jako první, poté 
jsme šli zpátky a měli jsme večeři a pak byl nástup, kde se stahovala vlajka, pak byla 
hygiene a šlo se spat. 

 Kiki Themann 

Šakalové 

Ráno jsme vstávali v 7:45. Jak jsme se převlékli, šli jsme na rozcvičku. Po rozcvičce jsme 
měli snídani, k snídani byly rohlíky s nutellou nebo s máslem a marmeládou. Když 
skonšila snídaně, zatroubili na trumpet, což zanmenalo nástup. Na nástupu jsme vztyčili 
státní vlajku. Poté nám vedoucí řekli, abychom si zabalili batohy. Jako tým jsme šli na 
louku vedle lesa. Tam se Vojta snažil rozložit terč, na který se střílí lukem a šípy. Největší 
počet byl 41, což dala Bára. Hráli jsme trojnožku, rozebírali jsme táborové povolání 
k závěrečce, taky jsme dělali uzle a morseovku. Když jsme se vrátili do tábora, šli jsme na 
oběd. Po obědě následoval polední klid. Po poledňáku jsme se měli převléct do krojů 
a zabalit si batoh. Když jsme se převlékali, zazněla trumpet ana nástup. Na nástupu nám 
řekli, že se máme vydat k druhému národu, kde jsme se měli naučit písmo, kterým 
bychom mohli rozluštit prastarý vzkaz. Tak jsme se vydali na cestu. Když jsme dorazili na 
místo, rozložili jsme si karimatky a šli hledat obrázky a nápovědy na písmena. Jak jsme 
posbírali nápovědy a obrázky, začali jsme je dávat dohromady. Pak jsme to odvzdali, měli 



jsme tam čtyři chyby, které jsme opravili a znovu odevzdali. Když jsme to měli správně, 
takjsme chtěli odjít zpátky do tábora, ale zůstali jsme a hráli hry s ostatními týmy. Po 
několika hrách jsme se vrátili zpět do tábora a šli jsme na večeři. Po večeři jsme měli 
chvilku času si zahrát a dělat si co chceme. Když zazněla trumpet ana večerní nástup. 
Tam jsme popřáli k narozeninám a šli jsme udělat kolečko okolo vlajky a stáhli jsme ji. 
Poté následovaly zuby a večerka. 

2. 7. 2025 - středa 

Hatchufoxi 

Dnes jsme se probudili do velkých veder. Po rozcvičce jsme se v klidu nasnídali a vyrazili 
do lesa. Hráli jsme hru “Co bych si vzal na opuštěný ostrov”. Museli jsme přijít na to, jak 
hrát – každý si totiž mohl vzít pouze věci, jejichž jména začínaly na stejná písmena jako 
naše iniciály. Pak nás Ondroj s Májou učili mapové značky a po učení jsme konečně 
dostavěli domečky pro skřítky. Po obědě jsme se připravili na koupání v nedalekém 
rybníku. Nejenom, že jsme se osvěžili ve vodě, ale také jsme si s Maxem, Lindou a Májou 
vyzkoušeli jízdu na raftech. Ochlazení se v dnešních vedrech vážně hodilo. Poté se celý 
tábor vystřídal ve vaničkách a po večeři jsme si začali plnit indiánská řemesla jako 
krotitel koní, řemeslník nebo stopař. Večer jsme se všichni sešli u táboráku, zpívali jsme 
“V blbým věku” nebo “Severní vítr”. Iza s Bárou od nás z oddílu si připravily scénku a pak 
jsme se vzdálenými zvuky kytary poklidně usnuli. 

Tung Tung Sahur 

Ráno jsme měli budíček a nástup, kde se říkal program dne. Dopoledne jsme měli 
program podle oddílů. Šli jsme do lesa společně s fialovým týmem a hráli na maršála 
a špiona. K svačině jsme dostali tatranky. Potom jsme se všichni vrátili do tábora na 
oběd. K obědu byly šunkofleky. Oběd jsme měli ve 12, protože jsme šli na rafty. Museli 
jsme si je nafouknout. Byly tři rafty pro šest lidí a my byli poslední. Pak jsme šli odnést 
rafty k vodě a vypluli jsme. Ze začátku nám to moc nešlo, ale pak jsme nasadili tempo 
a jeli. Pak jsme se vyměnili s malými oddíly. Měli jsme i čas se vykoupat v rybníce. Pak 
jsme šli už zpátky do tábora na večeři. K večeři jsme měli česnekovou pomazánku 
s chlebem. Pak jsme šli na večerní nástup a šli jsme si vyčistit zuby. Měli jsme táborák 
a na táboráku se zpívaly písničky a vedoucí hráli tichou poštu pantomimou. I oddíly si 
připravily scénky a všichni se tomu zasmáli. Pak už byl konec dne a šlo se spát. 

PS: Měli jsme nejlepší scénku. 

Nikol Chmelařová 

Šakalové 

Ve středu ráno jsme vstali v 7:30. Den jsme začali rozcvičkou a pak snídaní. Po snídani 
jsme měli oddílový program. Hráli jsme hry jako maršál a špion a rozdupka. Po programu 



byl oběd a po něm polední klid. Odpoledne byl nácvik na etapku dalšího dne. Nácvik byl 
na jízdě na raftech. Když jsme se vrátili, byla večeře a následně večerka. 

Adam Mašek 

3. 7. 2025 - čtvrtek 

Hatchufoxi 

Dnešní ráno bylo jako každé jiné – rozcvička, snídaně a vztyčení vlajky. Vyrazili jsme do 
našeho oblíbeného lesa za posedem. S vedoucí Májou, Maxem a Lindoujsme se učili 
vázat uzly. Náš vedoucí Ondroj totiž na pár dní odjel. Po tom, co jsme se naučili vázat tři 
uzly – liščí, ambulantmní a lodní – jsme šli hrát evoluci, kterou vyhrál Vojta. Poté jsme 
hráli mrazíka a naši vedoucívyřešili Benův krvácející nos, vedra jsou doopravdy únavná. 
Po obídku jsme zase vyrazili k rybníku. Pozorovali jsme soutěž o to, kdo ze tří oddílů 
starších první nafoukne raft. Měli jsme čas se vykoupat a poté přišla první soutěž na 
raftech, protože foukalo, musela nám kormidlovat naše vedoucí Mája. Měli jsme za úkol 
sprint – tedy dojet k bojce uprostřed rybníku a pak zpět, a to všechno co nejrychleji. 
Všichni jsme to zkusili a po nás šli velké oddíli. Měla následovat ještě další soutěž, ale 
kvůli předpovědi počasí jsme se co nejrychleji sbalili a šli do tábora. Proběhlo rychlé 
koupání a večeře, poté jsme se jako oddíl snažili splnit co nejvíce řemesel. Po večerním 
nástupu už přišla jen večerka a případné poklízení stanů. 

Kattèka 

Dneska byl hned po budíčku poplach, takže jsme se museli rychle dostat ze stanů na 
nástup. Tam nám Honza Mládek řekl, že nefunguje elektřina a neteče ani voda. Bude téct 
až za hodinu, takže vodu na hygienu a pití jsme dostali z pet lahví. Dopoledne jsme šli do 
lesa za posed s červeným týmem. Hráli jsme maršála a špiona, maléroztomilé koťátko 
a bapity bapity bap. Pak jsme si ukazovali mapové značky. K obědu byl vývar a ptáček. 
Odpoledne jsme šli k rybníku na etapku s loděmi. První část bylo nafukování lodí, v čemž 
jsme kvůli technickým problémům s pumpičkou byli jednoznačně poslední. Poté byly 
závody na rovné trase, vždy jedna loď z každého velkého týmu, a každý tým měl dvě lodě. 
V prvním závodě byla loď červených první, naše druhá a fialová třetí. V druhém kole byli 
fialovíprvní, my opět druzí a červení třetí. Měl se jet ještě závod šikovnosti, ale podle 
předpovědi mělo začít pršet, a tak se to přesunulo na další den dopoledne. Takže jsme 
se vrátili do tábora a šli se umýt. Nakonec nepršelo, a tak jsme zbytek den hráli fotbal 
a celkově byli v táboře. K večeři byly chleby, vývar a zbytek ptáčka z oběda. 

František Tvrdík 

Tung Tung Sahur 

Ráno nás probudil budíček a hned po něm poplach. Poplach byl kvůli výpadku vody 
a elektřiny. Za hodinu už bylo vše v pořádku. Pak jsme šli ke krmelci s Kattèkou. Hráli 
jsme na maršála a špiona, taky pepinku a trojnožku. Pak jsme byli na obědě, kde byl 



guláš s knedlíkem. Hned po obědě jsme šli na lodě, kde v rychlosti začalo jeli všichni. 
Začalo pršet, tak jsme museli jít do tábora. K večeři byly chleby. A pak se šlo spát. 

Mládková Mariana 

Šakalové 

Vstali jsme jako vždy v 7:30. Pak byla snídaně. Ke snídani byl rohlík buď s nutellou nebo 
marmeládou. Pak jsme šli do trojúhelníku. A tam jsme stříleli z pistole. Měli jsme službu 
v kuchyni, takže jsme se vrátili dřív, abychom vše přichystali. Po obědě byla doba klidu. 
A po ní jsme se vydali k rybníku na lodě. V nafukování raftů jsme byli nejrychlejší. 
A v závodu. První část našeho týmu prohrála a druhá část týmu byla první. A slalom jsme 
nestihli, protože předpověď ukazovala, že má být bouřka. Ale spadlo jen pár kapek. Byla 
večeře a pak jsme šli k táboráku. A nakonec jsme šli spát. 

4. 7. 2025 - pátek 

Hatchufoxi 

Ráno bylo jako každé jiné – budíček, rozcvička, úklid stanu a snídaně. Dnes už jsme 
k rybníku nešli ale rafty jsme i tak využili. Přímo na náměstí v táboře jsme s druhým 
malým oddílem soutěžně rafty nafoukly. Bohužel jsme o pár sekund prohráli. To už se ale 
nedá říct o druhé soutěži, to byl slalom s raftem, který jsme vyhráli. Poté jsme se 
přesunuli do lesa “trojúhelník”, Lucka nás naučila několik písmen v morseovce. Mája 
s Maxem poté některým ukázali uzly které jsme se nenaučili včera, třeba Eda už umí 
všech 6 základních uzlů. Po obědě jsme viděli bandity, které se snažíme dohnat. Proto 
jsme si museli cestu zkrátit přes les za jídelnou. Tam bylo připravených 7 lanových 
překážek, S Luckou jsme se všechny prolezli. Před tím jsme ale měli hromadnou 
instruktáž od Davida. Statečně jsme se s překážkami poprali a pomalu jsme začali 
zjišťovat, že v táboře se rozšiřují neštovice. To znamenalo že nejméně 12 hodin jsme 
museli být mimo tábor, a tak jsme se přesunuli do nedalekého lesa. Rozložili jsme 
karimatky a spacáky. Vedoucí Max začal brát na kytaru, přes to že mu to moc nešlo jsme 
si to užili. Tomík s Maxem H. a vedoucí druhého oddílu Týna s Eve si dokonce připravili 
scénku. Všichni jsme se uložili do spacáků a Lucka byla skvělá a přečetla nám pohádku, 
poté jsme všichni usnuli pod širým nebem. 

Kattèka 

Dneska jsme skoro jako každý den měli budík v 7:30 a k snídani byli rohlíky 
s marmeládou a nutellou (lískooříškovou náplní 2,6 %). Trochu směšné bylo, že třetí den 
po sobě jsme po ranním nástupu šli dělat rajóny. Jen pár minut po ranním nástupu byl 
odtrouben nástup na hru a už z dálky bylo poznat, že budeme dokončovat včerejší závod 
na lodích z etapky Lago de La Muerte, která se kvůli nepříznivému počasí musela zrušit. 
Ale lodě byly zarezervované na včerejšek a předvčerejšek, takže se závody museli dojet 
na souši. Náš tým se sice opravdu snažil, ale na první místo to bohužel nestačilo. 



K obědu byla zelňačka a čína. A po odpoledním klidu byl dnes už podruhé odtrouben 
nástup na hru. Ale tentokrát se etapka odehrávala na lanových překážkách v lese za 
jídelnou a také jsme se dozvěděli, že tahle etapka není na rychlost, ale pouze na počet 
chyb. A tak jsme se dali do toho. Kromě minového pole, kde jsme nasbírali 7 chyb, jsme 
dali celou trať bez chyby, a tak jsme vyhráli naší první etapku jen pár minut potom, co 
odjel Zlatovláska. Myslím, že to není jen tak náhoda. Po večeři na nástupu jsme se 
scénkou se skvělými hereckými výkony dozvěděli, že v táboře se rozšířily neštovice, a že 
musíme na dvanáct hodin zmizet z tábora. A tak jsme my a další oddíly vyrazili na 
čtyřkilometrovou cestu, která končila na louce, kde jsme se zabydleli. A jen o chvíli 
později jsme úplně všichni šli hrát frisbee, u kterého se zrakvili asi tři lidi a Fanda si 
způsobil takový monokl, že pokud neumřel, tak ho tam má dodnes. A celý den zakončila 
mini etapka na tichost a Vojtova pohádka na dobrou noc. 

Tung Tung Sahur 

Ráno měl tým TTS službu. Dobré na tom bylo, že nemusel dělat rozcvičku. K snídani se 
donesla nutella až později, a proto si skoro celý tábor přidal rohlík. Hromada lidí chtěla 
dohrát včerejší závody na raftech. Na jezero jsme ale nešli. Nafoukli jsme čluny a nosili je 
po trávě. Šli proti sobě dva týmy velkých a potom, aby měl poslední tým výzvu, šli proti 
sobě Šakalové a vedoucí. Šakalové nakonec vyhráli. To ale asi proto, že Sedlos sebou 
parádně seknul na zem. K obědu byla čína. Nikdo si do ní nedal chili, i když Žofka říkala, 
že je to výborný. Odpoledne chodily týmy od překážky k překážce. Překážku 
představovalo lano, přes které bylo potřeba přejít. Večer byla přespávačka. V noci byla 
hrozná zima. 

Šakalové 

Ráno jsme vstali a protáhli se. Pak jsme měli snídani, ke které byl rohlík s nutellou. 
Potom jsme měli nástup o tom, co se bude dít a vztyčili jsme českou vlajku. Po nástupu 
jsme šli do lesa za kuchyní a hráli různé hry. Po přibližně hodině a půl jsme odešli a měli 
oběd. Měli jsme polévku a ještě něco (zapoměla jsme co). Ale vsedím se, že to bylo 
výborné! Po obědě jsme měli polední klid, který jsme využili k hraní her, povídání si 
s kamarády a spánku. Najednou se ozval poplach. Bylo nám řečeno, že musíme opustit 
tábor. Rychle jsme běželi do našich stanů a zabalili si vše potřebné na přespání v noci 
v lese. Ve chvíli, kdy byli všichni zabalení, jsme odešli z tábora a šli najít místo pro 
přespání. Šli jsme okolo ryblíku a skrz lesy. Nakonec jsme dorazili na místo určení. 
Rozložili jsme si naše spacáky a karimatky. Když bylo všechno rozloženo, měli jsme 
večeři, ke které byl rohlík, sýr, salám a máslo. Když byli všichni hotoví, tak vedoucí 
připravili hru. Měli jsme jít do lesa (aniž bychom byli chyceni) a sebrat korek. Tým 
s nejvíce korky vyhrává. Šakalové vyhráli! Nasbírali jsme nejvíce korků. Potom jsme hráli 
frisbee. Nakonec jsme zalezli do spacáků a uchílili se ke spánku. 

(přeloženo z angl.) 



5. 7. 2025 - sobota 

Hatchufoxi 

Ráno jsme se probudili uprostřed lesa. Všichni jsme se postupně rozkoukávali. Museli 
jsme všechno pobalit a vyrazit do tábora, naštěstí to bylo blízko. Popříchodu jsme měli 
křupky s jogurtem a pak jsme klasicky vyrazili do lesa za posedem. Vzřezávali jsme 
totemy z korkových špuntů a procvičili jsme uzlay a morseovku. Mája s námi bohužel 
nebyla, protože musela organizovat chod tábora. Po obědě jsme s oddílem vyrazili do 
lesa za jídelnou. S kontrolou jsme si znovu přelezli lanové překážky a nacvičovali scénku 
k táboráku. Ta byla na způsob italského brainrotu. Všechno jsme udělali a nacvičili. Před 
večeří jsme hráli s Bílými medvědy (druhým malým oddílem) famfrpál. Bohužel jsme 
prohráli, zápas byl ale velmi napínavý. Po večeři jsme si pouze koupili v místním krámku 
odměny zatáborové peníze (které dostáváme za splnění řemesel). Dnes jsme si užili 
táborák. Lily s Johy, Honza s Davidem a Vincent s Maxem měli hlídky. V pořádku jsme vše 
odhlídali a snažili se usnout a čekat do dalšího budíčku. 

Tung Tung Sahur 

Ráno jsme se vzbudili na louce u lesa, protože jsme byli na puťáku. Ráno jsme si pak dali 
snídani neboli rohlík s taveňákem. Potom jsme si zbalili věci a šli pilně do tábora 
a v táboře jsme si vybalili a měli jsme druhou snídani, a protože TTS měl dříví, tak jsme 
sekali a štípali dříví na táborák. Pak jsme si vyráběli magické totemy ve tvaru a podobě 
korkového špuntu. Ty nás mají chránit před různými chorobami. Já se řízla do prstu na 
a pak byl oběd. K obědu bylo rybí filé s bramborem. Pak byl polední klid a my vymíšleli 
scénku. A odpoledne jsme znovu štípali dříví a teď před večeří se hraje famfrpál. Pak se 
zapískala večeře. K večeři byl buď guláš, bramborové placky nebo chleba. Po večeři jsme 
dělali povolání. Pak byl táborák a po táboráku večerka. Jo a přijeli dva noví vedoucí. 
Konec dne! 

Žofka 

Šakalové 

Ráno byly ke snídani zase rohlíky, ale vzhledem k tomu, že jsme se vrátili z přespání, tak 
byly až později. Už jsme nestíhali moc dopolední program, a tak jsme šli jen do lesa za 
kuchyň. Vrbin a Babi nepochopili moc logické hry, ale byla to sranda. Po obědě byl 
poledňák a holky dělaly náramky. Odpoledne jsme šli do lesa za louku a připravovali 
scénky k táboráku. Barunka s Vrbinem to potahali. Díky nim jsme sesbírali největší 
potlesk. Sice byl táborák, ale šli jsme spát brzo, protože malý měli hlídky, tak aby si to 
užili. 

Johy 

 



6. 7. 2025 - neděle 

Hatchufoxi 

Předpondělí proběhlo pohodově, přímo parádně. První přišlo probuzení, potom 
protažení, pak prcci projeli pusu pastou. Poklidili postýlky, papali pomazánkou 
pomazané pečivo. Potom přišlo povytažení praporu, pak program. Pánský potomek 
Pokorných pořezal prsty, pohráli potichou poštu plus postavili příbytky pro pidižvíky. Pak 
polední papání, poté polední pauza. Po polední pauze přišla pohroma, postrádáme pití! 
Postavíme potrubí, přeneseme potok, plníme plechovky. Perfektní – první pozice. Poté 
přišlo pronásledování plemenných přežvýkavců. Posbírání papírků přineslo první příčku. 
Pak proběhl proplach pošpiněné pokožky, póry pročištěny. Proběhlo převlečení, poté 
pořízení pohledové památky pomocí přístroje. Pak počalo pršet, proběhl přesun pod 
přístřešek. Pan Prask provozoval party. Povolání přineslo peníze. Peníze pořídili 
památeční předměty, případně pochutiny. Pořád prší proběhl přesun pod peřinku, pěkné 
pospinkání. 

Pan Prask, Pan Prdík, Předkyně Prdíka, Pája, 

Pozdě Přiletivší pán, Paní popelářová, Paní pijící prosecco 

Přepsal Pan Plavovláska 

Tung Tung Sahur 

 Bylo krásné nedělní ráno a na snídani jsme měli rohlíky s marmeládou a nutellou. Poctu 
překrásně poklizeného příbytku dostaly Johy a Lily. Po snídani jsme šli hrát baseball 
a maršála a špiona. K obědu jsme měli svíčkovou a všem moc chutnala. Při etapce jsme 
nejdříve naplňovali plechovku vodou ešusem s provázky a potom z plechovky pomocí 
trubek jsme dováděli vodu do nádoby. Potom jsme šli lovit bizony. Potom jsme šli na 
večeři a pak hurá do postele. 

Mikuláš Burget 

Šakalové 

Ráno jsme si po rozcvičce dali rohlík s nutellou a marmeládou. Po snídani jsme šli 
s červenými hrát softball a většinu lidí to hrozně bavilo. Po softballu jsme šli na oběd. 
K obědu byly knedlíky se svíčkovou. O poledňáku hrál Adam na kytaru a ostatní tam 
pletly náramky. První etapka dneška byla, že jsme měli nabrat vodu do ešusu bez 
pomoci rukou nebo nohou, ale jenom pomocí provázků. Další část etapky jsme museli 
pomocí prořízlých trubek tu vodu přemístit do velké nádoby. To jsme bohužel prohráli. 
Další etapka byla lovení bizonů. Vedoucí měli za kalhotama šátky a my jsme jim je brali 
a když jsme je chytili, tak nám dali papírek s nějakou barvou. Každá barva měla jinou 
hodnotu, což jsme se dozvěděli bohužel až potom. K večeři jsme si mohli dát buď 
svíčkovou nebo chleba se sýrem. Po večeři jsme šli spát. 



7. 7. 2025 - pondělí 

Hatchufoxi 

Dnes ráno jsme se probudili do deště. Všichni jsme si v pláštěnkach vyčistili zuby 
a nasnídali jsme se. Poté se celý tábor přesunul do jídelny, Eda Vojta a Ondra se naučili 
na povolání lovce a úspěšně ho u Davida splnili. Iza s Bárou hrály princezny a další 
zahráli uno. Pote přišel oběd. Naštěstí přestalo pršet a přišla etapka. Museli jsme najít 
12 míst a odpovědět na otázky, které se k tomu vztahovali. Jako přeměřit strom nebo 
napsat číslo na transformatoru. Vedli jsme si skvěle. Všechny úkoly jsme splili bez 
problémů. V Nasavrkach jsme si nakoupily něco dobrého na zub a poté jsme pelášili na 
další stanoviště. Prošli jsme okolí tábora a zjistli jsme, že dnes bude i táborák, protože 
přijel showman Matička. Po ceste jsme tedy posbírali dříví a potkali jsme další nové 
tváře. Do tábora jsme dorazli druzí z pěti oddílů. Pořádně jsme se najedli a poté přišli 
sporty a uklízení stanu. Poslední přišel oddil Katteka, to jsme pořádně oslavili a po chvíli 
jsme se přesunuli k táboráku. Matička udělal velkou party – zpíval prodavače, popeláře 
a další klenoty. Odebrali jsme se ke spánku a poslouchali místy falešné hlasy linoucí se 
od táboráku. 

Tung Tung Sahur 

Ráno pršelo. Na snídani byl jako obvykle rohlík s nutellou a marmeládou. Po snídani 
jsme zůstali v jídelně a hráli různé hry jako třeba výbušná koťátka. K obědu byl řízek 
s bramborovou kaší. O poledním klidu jsme také hráli hry. Pak byla etapka. Museli jsme 
projít územím nepřátelského kmene Utahů a plnit různé úkoly a odpovídat na otázky. 
Dostali jsme mapu a papír s místy, která jsme museli navštívit. U posedu jsme dostali 
čísla a vydali se na cestu. Pokud by některá z hlídek viděla naše čísla a zapsala si je, 
dostaneme záporné body. Asi po čtyřech hodinách jsme dorazili zpět do tábora. Některé 
týmy tam už byli, jiné pomalu přicházeli, jen tým Kattèka pořád nikde. Nakonec přišli asi 
o hodinu a půl později než my. Chtěli se vyhnout hlídkám, a tak to vzali oklikou. Nakonec 
zjistili, že tamtudy nemůžou projít, a tak se vraceli celou cestu zpátky, takže se žádné 
hlídce nevyhnuli. Kvečeři byly chleby a zbytky od oběda. Potom byl táborák. Přijel 
Matička, a tak byla zábava. Potom jsme šli spát. 

Dominik 

Šakalové 

Ráno jsme se vzbudili a protože pršelo, tak jsme neměli rozcvičku. K snídani jsme neměli 
nutellu, protože jsme měli kakao. Po snídani jsme hráli hry a povídali si. K obědu jsme 
měli super polévku a krásně usmažený řízek s kaší. Na polední pauze jsme hráli hry, 
protože bylo hnusně. Po polední pauze jsme měli nástup, kde nám dali mapu a otázky 
a my jsme museli vyznačit místa, kam musíme dojít. Po nástupu jsme šli luštit 
a převléknout se. Po dvaceti minutách jsme vyrazili k posedu. Tam jsme dostali čísla a šli 
přes cestu. Došli jsme k domu, kde jsme měli spočítat hrnky na plotě. Po splnění úkolu 



jsme šli do hospody. Tam jsme si mohli vybrat, jestli chceme malinovku nebo kofolu. 
Většina si vybrala kofolu. Sedli jsme si tam pod strom a Vojtovi vlezla chlupatá housenka 
do batohu. Cestou zpět jsme se zastavili v potravinách. Všichni si tam koupili zásoby 
sladkostí. Do tábora jsme přišli první a šli se rovnou navečeřet. Večer jsme měli táborák 
a přijel Matička, a tak jsme zpívali Prodavače, Popeláře a Otce Abraháma. 

8. 7. 2025 - úterý 

Hatchufoxi 

Dneska byl prodloužený budíček, protože celý den mělo pršet. Ze stanu jsme vylezli až 
v devět, abychom nedělali moc bláta na náměstí. Převlékli jsme se do pláštěnek 
a holinek. V jídelně jsme měli volný program – zase hrál DJ Lukáš, hráli jsme deskovky 
a dodělávali řemesla. Také jsme si mohli vyzvednout peníze a pokoupit něco v krámku. 
Pořádně jsme se najedli a o poledním klidu jsme si povinně zalezli do spacáků. Tam nás 
uložila Lucka, která dnes po poledním klidu odjížděla. Odpoledne jsme vysílali 
morseovku po uzlovačce, mělo nám vyjít slovo tomahawk, bohužel jsme udělali 2 chyby, 
ale i tak to byl skvělý výkon. Po hře jsme se celotáborově přesunuli do jídelny. Dvakrát 
jsme hráli bingo a Filip z Bílých medvědů se dvakrát umístil na jedné ze třech vítězných 
příček. Také jsme si poslechli výsledky včerejší etapové hry. K večeři jsme měli lívance, 
byly skvělé. Po večeři jsme měli taborové casino, mohli jsme hrát ruletu, dřívka, sloty 
nebo jít do vip zóny s pokrem a občerstvením. Nějaké kapsy byly vyprázdněny a nějaké 
naplněny. Večerka se trochu protáhla, ale všichni jsme se v pořádku dostali do stanu 
a těšili jsme se na další den. 

Kattèka 

Probuzení proběhlo před polednem, protože příliš pršelo. Předpolední program probíhal 
pod plachtami potravinového přístřešku. Po polední pauze proběhl příjezd pana 
Plavovlásky. Pak proběhlo přenášení pošty pomocí provázku. Poslaný proslov 
TOMAHAWK pomocí provázkového podávání. Potichou poštou prošel přesněji 
EOCHAHAJK. Potom přišli počty pro památníkyparty Kattèka, předposlední příčka. Po 
poslední potravině proběhlo podělání peněz (poker…). 

Paní Pokorná 

Tung Tung Sahur 

Ráno jsme měli budíček až v devět, protože dost pršelo. Neměli jsme rozcvičku, takže 
jsme šli po vyčištění zubů hned na snídani. Celý den jsme hráli v jídelně hry a pletli 
náramky, až po obědě, kdy na chvíli ustal déšť, jsme měli další etapku, která spočívala 
v tom, že jsme měli přenést z tábora zprávu po uzlovačkách až k posedu (tím pádem 
v morseovce). Po cestě k posedu jsme měli deset úseků, na začátku byl ten, kdo vysílal 
a na konci ten, kdo zprávu obdržel. Dalších osm lidí mělo uzlovačky a museli si pokaždé 
navázat dané písmeno v podobě uzlů. No, nakonec jsme z osmi písmen měli správně 



jedno. Mělo nám vyjít Tomahawk a vyšlo nám z toho nějaký absolutně nesmyslný slovo. 
Po večeři nám bledé tváře ve městě otevřeli kasíno. Já vydělala třicet kelnatek. Pak už 
jenom do stanů a spát. 

Lucie Havelková 

9. 7. 2025 - středa 

Hatchufoxi 

Dnes jsme se konečně probudili do sucha. To znamenalo, že jsme měli naší klasickou 
ranní rutinu – vyčištění zubů, rozcvička, snídaně. Dnes jsme šli do vaniček a umyli jsme 
si i vlasy. Kvůli chladnému počasí nám fénem Monča vyfoukala vlasy a když jsme byli 
suchý, přesunuli jsme se do trojuhelniku. Opakovali jsme uzle, mapové značky 
a morseovku. Od začátku tábora jsme udělali velký pokrok. Poté jsme zahráli schovku 
a signály. Po obědě a poledním klidu jsme dostali instrukce od Matičky, který nám 
vysvětlil hru. Museli jsme běhat, šroubovat a odšroubovávat matky ze šroubů. Závod byl 
neuvěřitelně napjatý, ale bohužel jsme prohráli. I tak jsme získali důležité nápovědy pro 
zítřejší závěrečku. Po večeři proběhla dražba, neprobíhala po jednotlivcích, ale po 
oddílech. Mohli jsme nakoupit jak sladkosti na posilněnou, tak různé předměty, co nám 
mohou pomoci – busola nebo svíčka. My vydražili obrovskou krabici Tictaců a bochník 
chleba. Poté jsme se konečně uložili do postelí a nemohli jsme se dočkat zítřka. 

Kattèka 

Ráno jsme se vzbudili. Dnes jsme na štěstí neměli rozcvičku. Po ranní hygieně jsme měli 
klasickou táborovou snídani. Po snídani jsme se vydali na dopolední program podle 
oddílů. Potom jsme se vrátili na oběd. Po obědě jsme si šli odpočinout. Po odpočinku 
jsme měli poslední etapku, která pro nás dopadla docela dobře. Skončili jsme druzí. 
Potom jsme šli na louku za posedem. Ti, co chtěli, mohli hrát softball. Ostatní si mohli 
povídat anebo dělat jiné aktivity. Po softballu jsme se vrátili zpět do tábora na večeři. Po 
večeři jsme měli večerní nástup a stahování vlajky. Potom jsme šli na večerní hygienu 
a šli spát, protože nás zítra čekala závěrečka. 

Mládková 

Tung Tung Sahur 

Ve středu 10. 7. jsme se probudili a pršelo. To znamená pláštěnky a program v jídelně. 
Nepršelo dlouho, ale zima byla celé dopoledne. V oddílu jsme hráli země město. 
A potom jsme šli do vaniček. Teplá sprcha nám pomohla, protože jsem měla pocit, že 
umrznu. Potom jsme chvíli hráli přehazku a připravovali se na oběd. Měli jsme kuchyň, 
a proto jsme celý poledňák strávili mytím nádobí. Odpolední program měl naplánovat 
Matička. Podle přezdívky se dá uhodnout, co jsme dělali. Sbírání matiček a namotávání 
je na šrouby a naopak. Mě to moc nebavilo ale podle vedoucích jsem v tom byla dobrá. 
Nakonec jsme skončili druzí, a to je pro náš tým úspěch. Po večeři jsme zase myli 



nádobí, ale už toho bylo míň. Večer byla dražba na závěrečku. Po ní byla večerka a šli 
jsme spát. 

Lucie Schejbalová 

10. 7. 2025 - čtvrtek 

Hatchufoxi 

Dneska konečně přišel den, kdy jsme měli doputovat ke Stříbrnému jezeru. Ráno jsme 
čistili, uklízeli a snídali. Po snídani jsme obdrželi první šifru přímo od náčelníka JiPa. 
Hned jsme vyrazili k louce, na které jsme lovili bizony. Bohužel to nebylo to správné 
místo, ale ostatní oddíly udělaly stejnou chybu. Proto jsme se po Jindrově radě přesunuli 
k posedu. Tam jsme našli symbol a rozluštili morseovku. Tato šifra nás zavedla 
k Hlubokému rybníku, zde jsme opět luštili a vyzkoušeli jsme střelbu ze vzduchovky. Poté 
jsme pokračovali k dalšímu rybníku. Tam jsme museli pozbírat a pojmenovat 20 různých 
rostlin, protože z našeho oddílu nikdo neměl povolání sběrač. Na dalším stanovišti (u 
vypuštěného rybníka) jsme po dorozšifrování zjistili, že musíme udělat nosítka a na další 
stanoviště donést jednoho našeho indiána, tím byl Maxík Suk. U hasičárny ho místní 
šamanka, naše zdravotnice, ošetřila a celý oddíl přešel přes dřevěnou lávku. Prošli jsme 
ještě několik stanovišť a konečně jsme doputovali ke Stříbrnému jezeru. Tam jsme měli 
připravený raft a pár z nás doplulo s Ondrojem na ostrůvek uprostřed jezera. Tam jsme 
vyzvedli srdce orla a vyrazili jsme do tábora. Porazili jsme druhý malý oddíl, nějaké velké, 
a dokonce i oddíl vedoucích. Po tom, co všichni došli, jsme oslavili 10. narozeniny Edy 
a všichni jsme si po dlouhé cestě užili zasloužený spánek. 

Kattèka 

Ráno byl budíček prodloužený o 45 minut. A všichni už věděli, že tento den nebude 
obyčejný. Čekala nás totiž závěrečka. Šli jsme na snídani, abychom nabrali síly a poté si 
šli zabalit na velkou tůru. Jelikož náš tým Kattèka nasbíral a vydražil nejvíc puzzlí 
skládačky, nejdřív ze všech jsme ji postavili a mohli vyrazit jako první. Došli jsme 
k posedu a našli první znak a hurá na první šifrovačku. A takhle jsme pokračovali dál 
a dál. Šifrovačky byly občas lehké, ale většinou vážně těžké a zamotané. Naštěstí u nás 
v týmu byli naši dva šikulové, kteří se jenom koukli na šifru a hned věděli, co s ní. Ze 
začátku jsme se předháněli my a červení. Pak jsme jim díky rychlému luštění a hledání 
znaků utekli. A i přes pár zabloudění a o dost prodloužených tras špatným navigováním 
jsme dokázali do cíle dojít jako první. Tam už jenom stačilo sednout na raft a na 
Stříbrném jezeře na malém ostrůvku vyzvednout odměnu. Cestou do tábora jsme zpívali 
a radovali se. Když jsme dorazili, čekala na nás teplá polévka a gnocchi, a hlavně 
teploučká sprcha. No a jelikož byli všichni hrozně unavený, tak jsme šli do spacíků a šli 
spát. 

Anička Rampulková 



Tung Tung Sahur 

Dne 10. 7. jsme se probudili do dne závěrečky. Probudili jsme se a šli na snídani, po 
snídani nás čekala příprava a poté začala hra. Začali jsme skládat obrázek a poté jsme 
se dozvěděli kam jít, poprvé jsme šli špatně, ale pak už jsme šli dobře. U každého rybníka 
nás čekal úkol najít symbol a pak vyluštit šifru. Po 25 kilometrů dlouhé cestě jsme se 
dostali do cíle, kde nás čekal ještě jeden úkol, a to přeplout na raftech rybník k pokladu 
a poté jsme šli do tábora, kde jsme byli všichni utahaní a šli spát. 

Sára Havelková 

11. 7. 2025 - pátek 

Hatchufoxi 

Dnes jsme se probudili do posledního céleho dne tábora. Dnešní dopoledne bylo 
vyhrazeno pro závod, na který se připravujeme celý tábor – Memoriál. Běží se po 
dvojicích a po cestě je 10 stanovišť, testují se znalosti morseovky, uzlů a také rostlin či 
mapových značek. Poslední stanoviště byla lanovka. Museli nás obléknout do sedáků 
a pak jsme vylezli po lanovém žebříku a už jsme se vezli. Někteří z nás museli čekat 
dlouhou dobu, protože se zde udělala velká fronta. Všichni jsme se ale projeli a už na 
nás čekal jenom cíl. Závod v kategorii malých vyhrál Eda a Šíma, kteří byli celkově druzí. 
Po obědě jsme si po druhé za tábor zahráli famfrpál proti Bílým medvědům. Tentokrát 
jsme vyhráli! Po nás hráli oddíly velkých, a dokonce hráli i vedoucí. Při tomto zápase se 
zranil vedoucí Matička, bratr naší vedoucí Máji. Musel jet do nemocnice a vrátil se 
s natrženými svaly a ortézou. Po večeři jsme si museli začít balit. Po balení už přišel 
pouze závěrečný táborák. Předali jsme orlí srdce, které jsme získali včera a dostali jsme 
diplomy a lapače snů. Kvůli nepříznivému počasí jsme nezazpívali moc písniček 
a museli jsem naposledy zalézt do našich spacáků a odebrat se ke spánku. 

Kattèka 

V pátek 11.7.2025 jsme měli budíček v 8:15. Potom jsme si poklidili a šli na ranní 
snídani. Po snídani byl nástup, kde Lucka Havelková a Lucka Schejbalová získaly poctu 
čistoty. Po nástupu následovaly rajóny. Po rajónech jsme se všichni shromáždili v jídelně 
a společně jsme začali škrábat brambory. Pak jsme se přichystali na Memoriál. 
Memoriál je závod táborových dovedností, který se běhá na památku tří našich 
zesnulých kamarádů. Po Memoriálu byl oběd. K obědu bylo uzený s kaší a ovocným 
kompotem. Dále byl polední klid. Po poledním klidu následovalo balení. Po balení nám 
kuchařky nachystaly švédský stůl, kde bylo spousta jídla. Např. různé chlebíčky saláty 
apod. Po výborné večeři se připravil poslední táborák. Zapálili ho – Verča, Fanda, Líza, 
Lucka H., Lucka S., Anička R., Johy Mu. Večer se zpívali moc hezké písničky, ale bohužel 
počasí zahnalo všechny předčasně do postelí. 

Elizabet Pelikánová 



Tung Tung Sahur 

Dneska jsme vstali a šli jsme na snídani, po snídani byl nástup a po nástupujsme běželi 
memoriál, po memoriálu byl oběd, po obědě pauza, po pauze se hrál famfrpál, pak byla 
pauza a poté byl nástup, kde se rozdali ceny, pakse šlo pro dřevo, pak byla večeře a měli 
jsme švédské stoly a zakončilo se to táborákem. 

Kiki T. 

12. 7. 2025 - sobota 

Hatchufoxi 

Je to tady, poslední den tábora. Dnes ráno bylo vcelku zataženo a místy i poprchávalo. To 
bylo velmi nepraktické, protože jsme museli dobalit zbytek věcí ve stanech a zabalené je 
přesunout do auta, aby se nám odvezli až k rodičům na nádraží Libeň. V táboře jsme 
měli ještě čas na nějaké hry. Poté už jsme si vyzvedli svačiny na cestu a vyrazili jsme na 
Zaječické nádraží. Po cestě jsme zpívali písničky, které jsme si včera nestihli zazpívat 
u táboráku. Po cestě na nás padla únava, která se 14 dní schovávala a čekala na správný 
okamžik. V Libni jsme se konečně potkali s rodiči, rozloučili jsme se s vedoucími, kteří 
s námi putovali až sem. Věci jsme si přebrali za obrovského lijáku a vyrazili jsme do 
teplých sprch a peřin. 

Kattèka 

Budíček prořízl krásné ranní ticho. Ostatně jako každé ráno. Jen dnes mezi tóninami, 
oznamujícími příchod dalšího dne, znělo i něco dalšího, něco lehce smutného, něco 
hořkosladkého. Odjezd. Všichni se vyhrabali ze spacáků, ač s ukazatelem nádrže energie 
téměř na nule to šlo velmi ztuha, a to jak dětem, tak i vedoucím. Proběhla ranní rutina – 
vyčistit si zuby a poklidit to málo, co ještě šlo, do kufrů. Rozcvičku si všichni, nebo 
alespoň téměř všichni, poslední ráno odpustili. Přeci jen jsme si to chtěli udělat hezké. 
Pak se ozval zvuk foukačky. Dlouhé, krátké a dlouhé zafoukání. Písmeno K. Krmení. 
Všichni se rozběhli směr kuchyň a jídelna. Tam již čekaly poslední rohlíky, máslo, nutella 
a marmeláda. Pak už přišel poslední ranní nástup, poslední vztyčení vlajky. Po rozchodu 
šli děti dobalovat zavazadla a vedoucí likvidovat své brlohy ve stanovém městečku. Kdo 
již nebalil, tak využil poslední okamžiky, aby hrál přehazovanou nebo trávil poslední 
minuty s kamarády, pro které si jeli rodiče až do tábora. Nasledně přijel Vojta Kolomazník 
s dodávkou. Z posledních sil jsme si zahráli 3D Tetris se zavazadly, aby se tam všechna 
vešla a odebrali jsme se do jídelny. Zde si děti jedoucí vlakem vyfasovali poslední 
svačiny a počali se loučit se všemi, co je na jejich táborové cestě dále neměli provázet. 
Ve vzduchu tak mimo vlhkost pozvolna ustupujícího deště byla cítit sůl slzí smutku. Pak 
se vlaková výprava pod dozorem skupiny vedoucích ve složení Ondroj, Pája, Vojta, Kačí, 
Michal a Zlatovláska, vydala na svou pouť domů. Devítikilometrová trasa utíkala rychleji, 
než by si většina z nás přála, a i přes pár kapek deště všicni za zvuků hudby, linoucí se 
z úst účastníků, dorazili na nádraží v Zaječíicích. Tam se k výpravě připojila táborová 



berlová skupinka a všichni společně nasedli do vlaku směr Pardubice. Pak už jen jeden 
přestup a hurá pendolínem do Libně. Tam už v silném dešti čekali rodiče. Rozebírání 
zavazadel se kvůli nepříznivému počasí protáhlo a značně promočilo. Když se všichni 
rozjeli do svých domovů za mladšími sourozenci, prarodiči či domácími mazlíčky, nad 
Libní zůstala vyset už jen jedna věta: Tak snad zase za rok. 

Zlatovláska 

Tung Tung Sahur 

Dnešek byl, ostatně jako každý rok, tím nejsmutnějším z těch nejveselejších dní v roce. 
Poslední budíček, poslední snídaně, poslední nástup... Členové si vyklidili zbytky svých 
věcí ze stanů a vedoucí dokončili demolici stanového městečka. Poté přijel Vojta 
Kolomazník s dodávkou a začaly se nakládat věci. Trošičku ukáplo – nejen déšť, který se 
rozhodl nás trochu před odjezdem zchladit, ale i pár slziček při loučení s těmi, kteří nejeli 
vlakem. Pak už jen zbývalo nafasovat svačinu na cestu a vydat se směr Zaječice na vlak. 
Cestou se hrál kolíček a zpívaly písničky až do ochraptění. S kolíčkem do Zaječic jsem 
nakonec přišel já, poté co mi ho na poslední odpočinkové pauze připla Barča Pokorná. 
Na nástupišti už na nás čekalo těch pár zraněných, kteří jeli autem. Cesta vlakem byla 
klidná. Na všech bylo vidět, že se za těch 14 dní vyblbli, jak to jen šlo a už nemají moc 
další energie. Když jsme přijeli do Libně, kde si nás vyzvedávali rodiče, začalo pršet. 
Všem to ale už bylo jedno – byli jsme přeci už skoro doma, kde stejně naskáčeme do 
sprch a van a zalezeme si do teplých postelí. Teď už jen vyzvednout kufry, pořádně se 
rozloučit se všemi starými i novými kamarády, povyprávět rodičům své zážitky a pak, 
jako každý rok, říct tu klasickou větu: "UŽ SE NEMŮŽU DOČKAT NA DALŠÍ ROK!" 

Vojta T. 

 

 

 

 

 

 


